

參與震災救援社團慷慨解囊

學生新聞

【記者康峰菁報導】 本校共計有基服隊等多個社團於本次地震中參與救援的活動，包括募款活動及賑災晚會。自二十七日（今日）至二十九日（本週三）於本校商館、新工館及活動中心門口舉行「九二一地震賑災愛心捐款活動」，並由淡江基層文化服務隊主辦，課指組及八八淡海同舟協辦，於今晚六時在書卷廣場舉行「基情基夜賑災晚會」，竭誠地希望同學能慷慨解囊。

本次參與募款活動的社團有淡江康輔、親誠團、基服、輔義團、天使社、嚕啦啦、大地環保工作團、樸義團、慈幼會、慈濟大專青年社、學園團契社、蘭友返服、彰友返服、屏友返服、吉他社、學生會及八八淡海同舟服務員等，於今日至二十九日（本週三）為期三天在商館、新工館及活動中心門口舉行，課指組表示，每日募款所得將先由課指組暫存於郵局，並會將每日募款所得公佈於蛋捲廣場 bbs 學務處版，未來將用於本校受災同學。而在今晚六時「基情集大動唱、戲劇等精彩表演呈現，同學可以免費入場，並在虎場有數個募款箱供大家捐款；若遇雨天，則改至五虎崗中進行宣傳。基服行政長吳明芳表示，本次活動相當有意義，不管天氣如何，淡江基服一定會辦下去，希望同學們能夠踴躍參與，幫助受難同學。

另外，於二十二日（上週三）由吉他社帶領數名社員，頂著大太陽，身著藍色小背心穿梭於海報街從事募款活動，共募得五萬多元；而八八淡海同舟服務員執行長王隆昇帶領十多名服務員也在當晚緊急召集會議，討論相關協助事宜。

，並於隔日全校學生放假之時，分組至本校各行政單位及各處室募款，也募得了五萬多元。

在學生會方面，將於下週提倡捐血活動，並會安排捐血車於校園中，亦希望同學們能夠花幾分鐘的時間捲起你的衣袖捐血。詳細時間、地點，請洽學生會。

【記者李榮馨報導】送愛心到南投，五虎崗童軍團不落人後。

本校五虎崗童軍團在921集集大地震後，上週三整理出四人帳蓬五十頂、炊事帳和司令帳共五十頂，以及睡袋一百一十個，並置於五虎崗廣場，提供校內受災同學家屬優先使用。其餘配備，由童軍團兵分兩路，於週五分別前往臺北市政府及南投提供援助。

上週五率領本校同學深入南投災區的總團長王富民校友表示，淡江童軍團發動二十位同學和北區各大學羅浮童軍團成員，共計四十位，將平日所學，諸如急救、野外求生、營帳搭建等技巧，協助當地醫療及指揮交通的工作，並捐贈居民急需的帳蓬及睡袋，為災民提供最直接的幫助。

另外，王總團長也呼籲同學們能發揮愛心，伸出右手，擁躍捐血，解決血荒的困擾。更希望大家同心協力，竭盡所能的關心身旁受災同學，以度過難關。今年的中秋節雖沒有月餅香，沒有人團圓，但卻有了更多同舟共濟的心。